

最新消息，今天是2023年的9月23号星期六的下午时间，我刚得知2个劲爆消息，都跟我们的中国股市息息相关！请大家快来看看吧。

第一个消息：证券时报：股市长期缺乏财富效应 对老百姓的吸引力明显下降 大量投资者对其望而生畏。

个人观点：我们都知道，我们的A股证券市场已经有30多年的历史了。曾经也出现过有三波比较有力度的大牛市行情，比如1999年到2001年的上涨至2445的一波互联网浪潮的行情。再有就是2006年到2007年的一波股权分置改革的上涨至6124的大牛市行情。还有就是2014年到2015年的杠杆牛上涨至5178的大牛市行情。自从2015年的5178之后，到目前2023年的9月份，依然还没有出现过一波全面性的大牛市行情，间隔时间将近8年。

曾经市场流传一句话叫做“股足永弃”，现在我们的中国足球经过了一轮改革，现在也走出了不错的成绩，但是我们的A股市场好像还在3000点震荡，让人吐槽的更多的就是大A股了。特别2003年之后外围股市的法国股市，德国股市，日本股市，印度股市，美股三大股指等等，外围股市不是创新高就是创出历史新高，而我们A股离历史新高，明显还需要翻倍的指数的涨幅。

众所周知，我们的A股市场现在是全球总市值排名世界第二，维持多年以来我们的融资额度保持全世界第一，目前我们的上市公司已经成功突破了5300家。但是我们的A股行情走势，却是走出了独立任性的跌跌不休的阴跌行情。今年深圳成指、创业板指再破三年的新低。近几日的沪深两市的成交金额不足6800亿，近年来的地量水平。A股多年以来一赚两平七亏的规律没有改变，对老百姓的吸引能力明显是大幅度的下降。平时都不好意思在别人面前说自己是A股股民，说起A股不是捶胸顿足就是怀疑人生。希望我们的A股能够再次雄起突破高高山顶的6124吧！

第二个消息：金融投资报：稳定A股还需从多方面入手
如改变市场重融资定位、推出平准基金、堵住限售股出借漏洞。

个人观点：今年以来我们的A股市场再度成功发行了263只新股，募集金额达到了3235.76亿元。我们的A股市场多年能够维持融资额度排名世界第一。A股市场多年来的定位就是重融资，轻投资。所以要想A股走得更健康美好的明天，应该也要注

重A股的投资功能，让广大散户能够在二级市场赚到钱。

很明显近期市场对推出平准基金或者央行直接入市的呼声很高。市场各方有着更大的期待平准基金的推出或者央行入市能够给A股市场创造了稳定的平衡器。在A股市场不能够真实反映我们A股价值的时候，能够达到修复功能，能够抵抗做空的力量，能够提振投资者信心，活跃资本市场！

此外，近期对于限售股出借的话题争论不休，特别限售股上市首日就能够通过转融通融券卖出。这对市场的信心打击是比较大的，最起码对广大投资者而言感觉是不公平的。应该堵住限售股在限售期内可以融券卖出或者出借证券的漏洞，尽快给市场打补丁，这样才能够实现我们A股证券市场投资融资均衡发展，这样有利于我们A股更加健康美好的明天！